
LYCONET TELEFONSKI KLICI 
 
 
Obvladovanje izgovorov 
 
Za kaj pa gre, mi malo poveš? 

Poglej, gre za globalni projekt in želim, da dobiš profesionalno informacijo, tako kot sem jo 
jaz, od ljudi, ki imajo na tem področju največ znanja in izkušenj. 
 
Pa pošlji mi po mailu link, da si malo pogledam. 

Glej veseli me, da se želiš informirati, vendar te prosim, da tisto eno uro, ko bi prebiral mail 
nameniš temu, da dobiš profi informacijo. Tako boš najbolj razumel. 
 
Kaj je to mrežni marketing? 

Projekt je pred leti res štartal kot mrežni marketing, sedaj pa se je razvil v globalno 
platformo, kjer sodelujejo taki veliki playerji kot so SPAR, OMV, MULLER, največji športni 
klubi, Moto GP, Formula ena… 
Res želim, da dobiš profi informacijo, tako boš najbolj razumel veličino tega projekta. 
 
A moram kaj vložiti? 

Denarnico lahko mirno pustiš doma, pridi malo prej, da te povabim še na eno kavo. 
 
Daj se dobiva enkrat pa mi ti malo razložiš 

Poglej to je resen projekt in želim da dobiš profesionalno informacijo od ljudi, ki imajo na 
tem področju največ znanja in izkušenj. 
 
Ne da se mi voziti v Ljubljano 

Razumem, ampak zdaj ni pomembno to, da je treba priti v Ljubljano ampak to, kar boš tam 
slišal. 
 
Je to Lyoness? 

To je podjetje My World in je največja platforma na sevetu, ki povezuje potrošnike in 
trgovce. Samo v Sloveniji jih je že preko 1000. 
 
Joj, ful sem zaseden, ni mi do nobenega projekta. 

Razumem, veš prav najbolj zasedeni ljudje znajo najbolj ceniti to informacijo, ker se 
zavedajo, da živimo v dobi informacij, ki morajo biti pravočasne. 
Nočem, da bi mi kdaj očital, da sem vedel za to pa ti nisem povedal. 
 
Bom še premislil 

Razumem te. O tem, ali bi želel biti udeleženi na dobičku trgovin v katerih vsak dan 
kupujeteš, verjetno ne rabiva razmišljati. Ti bolj ustreza ponedeljek ali četrtek? 
 
 
 
 
 
 



Povej mi zakaj gre, veš koliko takih klicev imam? 

Glej, razumem, vendar bi bilo škoda, če bi zaradi tistih, ki ti želijo nekaj prodati, spregledal 
informacije, ki so res pomembne. Povem ti, da bo ta projekt v naslednjih dveh letih 
spremenil svet. 
Verjetno se tudi ti o svojih projektih pogovarjaš z ljudmi osebno. 
Kličem te zato, da mi ne boš rekel, da sem vedel, pa ti nisem povedal. 
 
Na koncu vsakega odgovora postavite vprašanje: 
Ti ustreza takrat ali takrat? Se dobiva takrat ali takrat?..... 
 
Potem trikrat potrdimo: 
Me veseli, da se srečava v sredo v Ljubljani , prosim vpiši si v koledar, tudi jaz sem si. 
Da se ne bova lovila po telefonu, sva fiksno dogovorjena? 
Ok, potem te čakam 10 min. do 18:00 na GZS. 
 
Uspešno telefoniranje  


